

锅炉爆炸掀翻厂房,五工人被埋

事发济南经十西路一洗涤厂,附近居民家中玻璃被震碎



▲疑似发生爆炸的锅炉,顶部能看到爆开的裂口。

▶倒塌的洗涤厂厂房车间。

本报记者 戚云雷 摄

本报济南11月17日讯(记者 戚云雷) 16日晚上8点左右,济南市槐荫区经十西路宋庄立交附近的后周王庄内,一家洗涤厂的锅炉发生爆炸,爆炸冲击波造成厂房倒塌,8名工人在事故中受伤。目前,伤者病情稳定,事故原因仍在进一步调查中。

17日上午10点,记者来到位于济南市经十西路后周王庄的事发现场,此时厂房已经倒塌成一片废墟,墙壁被冲击波推倒,整个房顶都拍在了地上,东侧和南侧的空地上到处是散落的砖块和瓦片。几名工人正在倒塌的厂区内清理废墟。

记者注意到,该洗涤厂厂

区东西两侧分别是砖瓦房和铁皮棚。在爆炸的冲击下,铁皮棚外面的铁皮大部分被掀掉,只剩下钢结构。铁皮棚下面的两辆汽车也损毁严重。在厂区南侧,一个倒在地上的锅炉顶部有一个大洞。

“晚上8点左右,我突然听到‘砰’的一声巨响,然后就停电了。”附近一位居民告诉记者,当时爆炸的声音很大,家里的玻璃都被震碎了,当时听到厂里面有人喊叫。

记者注意到,有两个存储仓库与洗涤厂仅有一墙之隔,受爆炸冲击波影响,仓库的玻璃都被震碎,而厂区北侧的仓库外围铁皮还被掀开了一部分。

记者了解到,锅炉发生爆炸时,有工人正在车间里工作,厂房倒塌后,5名工人被埋在下面。上午11点,记者在山东手足外科医院见到了事故中受伤的几名工人。

据工人汤正旺介绍,爆炸发生时他们正在车间里工作,爆炸的瞬间厂房就倒塌了,他们几个工人被埋在下面。不过,好在厂房是砖木结构的瓦房,被埋在瓦砾下面的工人受伤都不严重。“我们几个都是自己爬出来的。”汤正旺表示。

而被砸骨折的工人褚兴珍告诉记者,他们厂是专门给酒店、旅馆洗涤床单被套的,锅炉是用来供热气烘干床单的。锅

炉爆炸时她也在车间里,不过厂房倒塌后她被房顶掉下来的三角铁梁压住了腿。据褚兴珍称,事发前洗涤厂的老板正在修管道,但不知道怎么着锅炉就爆炸了。

据山东手足外科医院创伤骨科主任杨玉良介绍,事故中一共有8名伤者,只有一人因腰椎骨折伤势稍重被送往106医院,其余7名伤者(4男3女)受伤都不严重,除了被锅炉爆炸的冲击物铁皮、沙石等擦伤和房屋砸伤外,并没有什么内伤。

据了解,几名工人病情都比较稳定,生命体征平稳。目前,事故原因仍在进一步调查中。

涉毒近900公斤

青岛最大毒品案被提起公诉

本报青岛11月17日讯(记者 周衍鹏) 日前,青岛市检察院以贩卖、运输、制造毒品罪,以及非法拘禁罪、非法持有枪支罪,对被告人林武汉、苟绍财及其同伙提起公诉。在该案中,青岛警方共缴获各类毒品近900公斤,成为近年来青岛检察机关提起公诉的涉案毒品数量最大的案件。

经查,2014年10月底,被告人苟绍财从深圳购得冰毒2公斤。12月8日晚,苟绍财与前来接应的买家崔某等人一起赶到即墨市某小区。在崔某为其租的一处房屋内,苟绍财以每克100元的价格贩卖给崔某约1公斤冰毒,并约定崔某将该毒品卖出后再付毒资。

12月17日,苟绍财再交给崔某2包毒品。当晚,警方将苟绍财、王某抓获,次日,又将崔某抓获。案件破获后,青岛警方顺藤摸瓜,于今年1月27日在广东陆丰一民房中将卖家林武汉、罗某抓获,并当场查获多种制毒工具以及晶体、粉末、固液混合物等疑似毒品。在林武汉驾驶车辆内,警方还查获了单管猎枪1支、子弹12发。

今年1月起,被告人林武汉以6万元的价格购买了麻黄素25公斤及其它制毒原料。1月12日,林武汉又指示罗某等人驾驶厢式货车将制毒工具以及制造的毒品转移,其间,因在高速公路收费站见到执勤公安民警,罗某等人弃车逃跑。



沉迷
让你与社会隔离!